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Start

Welcome! In this survey, we ask you about your experience during the course SURV
400 Fundamentals of Survey and Data Science. This survey is expected to only take
5-7 minutes to complete. 

Your responses to this survey are anonymous. Your feedback will help us guide the
development of future IPSDS courses. We greatly appreciate your willingness to
share your time.     

Sincerely,
Your IPSDS team

Please enter your Evaluation ID:

How much did you learn from this course?

How would you describe the quality of teaching by the course instructor(s)?
We mean instructor(s) in charge of online meetings and grading your assignments

How well did you achieve these learning goals in this course?

Nothing

A little

Somewhat

A lot

Very poor

Poor

Fair

Good

Excellent

     Not well at all Slightly well Somewhat well Very well



12/2/2016 Qualtrics Survey Software

https://umdsurvey.umd.edu/ControlPanel/Ajax.php?action=GetSurveyPrintPreview 2/8

How clear were the course prerequisites described in the syllabus? 

On average, how many hours per week did you spend on the activities below?
 

be able to apply the
key terminology used
by survey
methodologists and
data scientists

  

be able to assess the
quality of data from
different sources
based on a data
quality framework

  

be able to select an
appropriate data
source to answer
different types of
research questions

  

understand the
influence of coverage,
sampling, and
nonresponse on data
quality and know how
to deal with
deficiencies of the
data

  

have a clear
understanding of the
steps involved in data
preparation, data
processing, data
analysis, and data
visualization

  

be able to comply
with ethical standards
in survey research
and data science

  

Not at all clear

Slightly clear

Somewhat clear

Very clear

Watching pre-recorded lecture videos

Completing course assignments
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How was the pace of the course for you?

How difficult did you find the course material?

How important were the following elements of the course in helping you learn the
material?

Doing required readings

Doing recommended readings
Discussing course topics with other participants
outside of the BlueJeans meetings
Preparing for the final exam

Other course-related work
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Very slow

Somewhat slow

Just right

Somewhat fast

Very fast

Very easy

Somewhat easy

Just right

Somewhat difficult

Very difficult

    
Not at all
important

A little
important

Somewhat
important Very important

Readings   
Lecture videos   
Assignments   
Live online meetings   
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How important were the following elements of the course in helping you complete the
graded assignments?

How true is each of the following statements about your experience with the graded
assignments?

How true is each of the following statements about your experience with lecture
videos?

    
Not at all
important

A little
important

Somewhat
important Very important

Discussion forums   

    
Not at all
important A little important

Somewhat
important Very important

Lecture videos   
Discussion forum   
Live online meetings   
Readings   

     Not true Slightly true Somewhat true Very true
The instructor
provided feedback in
a timely fashion

  

Based on the quality
of my work in this
course, the grades I
earned are
appropriate

  

The assignments
reinforced concepts
and skills covered in
the course

  

The instructor
provided feedback
that helped me learn

  

     Not true Slightly true Somewhat true Very true
I happened to skip
some video lectures   

Lecture videos were
well-structured   
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How true is each of the following statements about your experience during the
weekly discussion sessions?

We know that for some people, the workload in the course was very high, especially if
you took other courses at the same time or are a working professional. On average,
how often did you feel unprepared for the weekly discussion session?

To what extent do you expect to perform better at your current work as a result of this
course?

     Not true Slightly true Somewhat true Very true
I felt connected with
the instructor(s)
through the lecture
videos

  

Length of video-
lectures was
appropriate

  

     Not true Slightly true Somewhat true Very true
I felt connected to
other students in the
course

  

I wish I had more
opportunities for
interaction with other
participants

  

I felt uncomfortable
during the online
discussions

  

I felt that I was
encouraged to ask
questions

  

Never

Sometimes

Often

Always

Not at all

A little

Somewhat

A lot
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How important were the following reasons in choosing to register for this course?

Did you experience any technical difficulties?

Please describe the technical difficulties you had in the course

Compared to an on-site course, how was this online course for you?

Compared to an on-site course, how much did you learn in this online course?

Compared to an on-site course, how engaged were you in this online course?

    
Not at all
important

A little
important

Somewhat
important Very important

The subject is relevant
for my current
work/study

  

The subject is relevant
for my career
development

  

The course is
administered online   

It was a required course   
Other (please specify) 

  

Yes

No

Easier

No different

Harder

Less

About the same

More

Less engaged
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Powered by Qualtrics

What would you like to say about this course to a student who is considering taking it
in the future?

Please share any additional comments you have about this course

About the same

More engaged

http://www.qualtrics.com/
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